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 1.SC Znojmo  - SK Sigma Olomouc „B“
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27.července  2011 , Husovy sady, Z n o j m o
Tento článek je pouhým rychlým ohlédnutím fanouška, který právě přišel ze zápasu. 

Když jsem se chystal na zápas, tak jsem si říkal, že na webu je málo fotek, tak jsem si vzal foťák s tím, že vyfotím minimálně 5 fotek. Výsledek je v tomto článku či zašlu administrátorovi webových stránek, aby je uložil do fotogalerie. 

Po zaparkování auta jsem koukal jaká náhoda spojila fakt, že vedle sebe zaparkovalo auto 1.SC ZNOJMO a SK Sigma Olomouc? To se prostě nedalo nevyfotit! Netuším, které auto by v souboji vyhrálo (jsem si v duchu říkal), ale snad vyhrajeme dnes na hřišti (.
Vzhledem k tomu, že to byl poslední přípravný zápas před pohárem Ondrášovka cup, tak by výsledek dodal i patřičné sebevědomí pro případnou spanilou jízdu pohárem a přivítáním teoreticky ve 4.kole AC Spartu Praha.

 

 

	přípr., středa 27.7.2011

	1.SC Znojmo - SK Sigma Olomouc B  5:1  (1:0)

	Branky: 38. Vašíček (Lukáš), 58. Podzemský (Krajičič), 64. Krhut (Švarc), 86. Krhut (Zifčák), 89. J.Zifčák - 48. Heinz 
Rozhodčí: Jiří Hrůza - Vladan Vodák, Aleš Richter.

	1.SC Znojmo: Hrubý (K) (střídal Doleček ve 45.min) - Sukup, Trnovec, Mička, Hříbek - Zifčák, Hnaníček, Lacko, Podzemský, Lukáš - Vašíček. Střídající: Doleček, Odehnal, Bula, Audič, Švarc, Krhut, Jakub 

	SK Sigma Olomouc B: Bárta - Nuc (K), Ulma, Murin, Machalický, Nešický, Vavřík, Nepožitek, Rolinc, Heinz, Chlebek. Střídající: Jerome, Přikryl, Bednář, Plšek, Karabina.


Pohled sedícího fanouška k zápasu:
Milan Pacanda seděl na hlavní tribuně 

Přišel jsem na zápas sice s 5 minutovým zpožděním. Byl jsem natěšen na posily, které do Znojma přišli a které se ukázali v tom nejlepším světle v posledních zápasech. Například na Milana Pacandy, kterého jsem hned vychvaloval mému bratrovi, s kterým jsem tento duel sledoval, jak nahrával na branky proti Břeclavi. Jaké šokující zjištění bylo, že jsem si ho vůbec nevšiml, že seděl na tribuně o jednu řadu nade mnou. A toho jsem si všiml jen díky tomu, když byl stav 0.0 a někdo z hluku tribuny dole pode mnou se otočil vzhůru a řekl nahoru: „Milane, proč jim nepomůžeš?“ V ten okamžik jsem se otočil a byl v údivu, že s Milanem „Pacim“ tam sedí ještě další hráč 1.SC Znojmo. Jméno nechám v utajení (. 
Divák si mohl všimnout, že na hřišti nebyl ani Toše (Todor Yonov), který je asi stále zraněn.
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Návštěva kolem 200 fanoušků
Poslední zápas před 1.kolem pohárového zápasu (Ondrášovka cup), které odehrajeme v sobotu ve Žďáru nad Sázavou  v 17 hod. byl poměrně zaplněn dle mého názoru nečekanou početnou návštěvou. 

Pokoušel jsem se počítat hlavy během zápasu a napočítal jsem skoro 200 lidí!!!
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Velké střídání

V zápase dostali nakonec šanci snad všichni hráči. Brankář Jiří Doleček přišel místo Vlasty Hrubého do 2.poločasu, velké střídání přišlo kolem 60 min. a pak v závěru přišel na hřiště jeden ze sourozenců Zifčáků.
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1.SC Znojmo lepším týmem, ale ….

1.SC Znojmo hrálo lepší fotbal a zaslouženě vyhrálo, ale  …. .bylo v dnešním zápase řadu okamžiků, které stáli za povšimnutí trenérů a minimálně 4 zdravé kritické názory a pohled na fotbalové utkání mám:  

- hluchá místo v zápase, kde nás Olomouc přehrávala (např. namátkou si vzpomenu 14 min., pak ještě dvě velké možnosti ve vápně mezi 30 a 40 a pak v 2.poločase, když vyrovnali)
- soupeř se někdy lehce dostával do brankových šancí (v té chvíli jsem si říkal, že tohle by se v 2.lize nevyplatilo a tvrdě se trestalo).

- 2 velké hrubky a ztracené míče fotbalisty, kterého nebudu jmenovat, ale po jedné z nich padla i rychlá branka do naší sítě

- někdy naši hráči byli pomalejší, než Olomoučtí, což se určitě nedalo říct o závěru zápasu, kde jsme je přehrávali 

Ale zpátky k tomu pozitivnímu:. 

Divácky atraktivní fotbal a kanonáda střelců 1.SC Znojmo do branky třetiligového týmu SK Sigma Olomouc
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O co jste přišli? O velmi atraktivní pohledný fotbal , který splňoval snad všechny atributy, který by fotbal měl mít. 

Po většinu zápasů jsme byli evidentně lepším týmem, který potvrzuje i výsledek, který byl střelecky úrodný ostatně jako poslední přípravné zápasy týmu 1.SC Znojmo.
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Ve 38. minutě se diváci konečně dočkali gólu. Rychlý protiútok, který hráč Lukáš zvládl po levém křídle s míčem a poslal pas do vápna na Václava Vašíčka, který nekompromisně poslal míč za záda Bárty  - 1:0.
První poločas skončil 1:0 a Vlasta Hrubý udržel čisté konto!
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V druhém poločase se bylo na co dívat. Prostě paráda. A co si může fanoušek fotbalu přát více, než 6 branek a z toho 5 do sítě soupeře týmu, který hraje 3 nejvyšší soutěž.

Bohužel SK Sigma Olomouc zabrala hned ve 3.minutě druhého poločasu (tzn. 48 min.), kdy  Marek Heinz, jenž využil zmatku v malém vápně srovnal po rohovém kopu na 1:1. 
To nebylo všechno! SK Sigma Olomouc zvláště po vyrovnání na 1:1 byla najednou všude rychlejší. Hrála kombinačně lépe a najednou hřiště ovládli. Ale naštěstí se to vše obrátilo v náš prospěch špatně kopnutou a dobře chycenou penaltou Jiřím Dolečkem. Jak k tomu došlo?

Evidentní zvrat v utkání! Chycená penalta za stavu 1:1

Exznojemský Nepožitek si dobře naběhl do vápna, kde brankáři Dolečkovi nezbývalo nic jiného, než ho nedovoleně zastavit a rozhodčí Jiří Hrůza nařídil pokutový kop.

Přímo k pokutovému kopu se postavil faulovaný a nevím jestli to byla ještě solidarita k bývalému týmu, ale ne příliš ideálně kopnutou penaltu perfektně brankář vychytal.

A pak už bylo vše v režii pouze Znojmo (dalo by se s nadsázkou říct). 

Znojmo se ujalo vedení v 58. minutě, kdy ukázkovou rychlou akci zvládl  Krajičič a poslal znovu krásný pas druhému střelci Lukáši Podzemskému z pravé strany – 2:1
A to nebylo vše! 

Střelnice a šance pokračovali dále….. a došlo na velké střídání!
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Přímý kop Švarce sice vyslyšen nebyl, ale následně dorážel pohodlně ve vápně Dominik Krhut - 3:1. 
Když už se zdálo, že znojemský tlak branku nepřinese, tak najednou střelec třetí branky  Dominik Krhat se ocitl na hraně ofsajdu (do teď si nejsem jistý zda-li nebyl a zvýšil skóre na  4:1.
Střídající hráč, který přišel až v závěru se také dočkal. Jiří Zifčák, viděl, že souhra olomouckých hráčů v závěru je už katastrofická a že zápas téměř vypustili a tak se dotěrným presinkem dočkal toho, že hráči zazmatkovali a nedorozumění mezi obranu a brankářem Olomouce zúročil v gólový příděl – 5:1. 
Hoši, děkuji za krásné branky, šance, závěrečnou aktivitu a hru. 
Fotky z konce utkání: 
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Komentář na závěr s dotazem:

Během zápasu došlo i k tvrdým soubojům a některé z nich dopadli povinným střídáním u obou mužstev. 

Otázka tedy na vedení zní, zda-li jsou všichni po tomto zápasu v pořádku?
Text a foto: Robert Knebl

